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YBaxaemniti alex! KoHeyHO, KablXHATE B IPOCTaTe MOTJIX 00pa30BaThCs U IO, U OBa Ha3af, U
6onbie. JIo00o¥ HebmaronpuaTHEIY (pakTOp (epeoxyaxaeHue, MIPOCTyaHbIe 3a00IeBaHNUS,
nHMEKINK) MOT CIIPOBOIIMPOBATH 000CTPEHNE XPOHUYECKOT0 BOCIAIMTEIBHOTO IIPOIlecca B ITPOCTATe.
KanbuuHaTH B IIpeCTaTeNIbHOM XKejle3e - 3TO MPU3HaK OBIBIIET0 KOTIa-TO BOCIaJeHUs, KOraa
IIPOU30IIIIa 3aKyITOPKa BEIBOMHBIX TPOTOKOB ITPOCTATH B PE3Y/IbTaTe BOCIAIUTEILHOTO IIpoliecca.
CeKpeT MpOoCTaTH], KOTOPHIH IIOTEPSIJT BO3MOXKHOCTh BHIAEATLCS HAPYXKY, TOCTETIEHHO CTall
YITOTHSTHCS, TIOSIBUJIOCH SIOPO, ¥ B KOHEYHOM UTOTE MOSBUIICS KaMeHb (KanbIiuHaT). KanbuuHaTH B
IIPOCTaTe, eCIu OHKM 00Pa30BaIKCh, TO, BEPOSITHEE BCETO, TaM U OCTAHYTCs. ITpemIiokeH0 MHOTO
JTUTONMUTHYECKUX CMecCeH, HO, KaK II0Ka3kIBAeT IIPAKTHKA, BCE OHM HEOOCTATOYHO 3(PPEeKTUBHHI.
EnvHCTBEHHBIM CIIOCOOOM yhaneHus KaMHeH SIB/IsIeTCS TPaHCypeTpasbHas 9KCTPAKIUSI KaMHeN
(srmockomrYecKas omepaiys), Ho BaM oHa, Ha MOM B3TJISM, He IT0Ka3aHa. AHAINU3 MOYH I10
HeuunopeHKo - 3TO aHa/Iu3 CpefgHel MOPIUY YyTpeHHel MOYH (II0CJie TUTHEeHNYeCKUX TIPOLEeyP
YTPOM HaYMHaeTe MOYUTHLCS B TyasleT, He IPEPHIBasi CTPYH, co0upaeTe CPEOHIOI MOPIHKI0, CIAETE ee
Ha MCClIefoBaHue). ITOT JOCTATOYHO IMPOCTOM aHa/IK3 MMO3BOJISIET BEISIBUTh JIATEHTHO IIPOTEKAIOIIee
BOcHasenue. [TummTe, eciu OYOyT BOIIPOCH.



